

★信息快车

（12月19日）

湛江坡头

12月17日,广东省湛江市坡头区人大常委会副主任一行来到坡头区检察院调研指导工作。调研组一行实地参观该院“红船精神”党建阵地、“海螺工作室”工作展板、党员文化活动室等,详细了解该院未成年人检察工作及品牌建设等情况,并围绕如何高效办好每一个案件、有效化解社会矛盾纠纷等内容与该院干警交流讨论。

（苏东旭）

天津津南

近日,天津市津南区检察院干警来到天津联通津南分公司开展普法宣传活动。活动中,检察官分析当前通信行业常见的刑事法律风险,提出有效的防范对策,并结合办理的电信网络诈骗案例,讲解帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪构成、处罚标准,引导从业人员提高警惕,避免成为犯罪帮凶。

（方言）

渭源

甘肃省渭源县检察院检察官近日走进该县第一中学,为家长上了一堂家庭教育辅导课。检察官介绍了家庭教育促进法的主要内容,结合涉未成年人犯罪案例,讲解家庭教育在未成年人成长中的重要作用,引导家长依法带娃,做好孩子的第一监护人。

（张锐）

山阳

近日,陕西省山阳县检察院与该县妇联会签《关于建立检察监督保障妇女权益协作配合机制的实施意见》。《实施意见》明确了检察院、妇联协作配合的原则及工作重点,要求双方建立健全对口联系、信息交流、线索移送、办案协作、联动宣传等工作机制,全方位保障妇女合法权益。

（金锁良）

厦门同安

近日,福建省厦门市同安区检察院干警走进厦门市诚毅技术学校,举办“预防校园欺凌及防范电信网络诈骗”主题讲座。检察干警结合真实案例,讲解预防校园欺凌的方法、电信网络诈骗的类型及防范措施,引导学生树立正确的人生观和价值观,提升明辨是非及反诈能力。

（陈峻嵘）

鸡西城子河

黑龙江省鸡西市城子河区检察院近日与该区法院召开工作交流会商会。会上,两单位就刑事案件涉案财物移送、刑事申诉信息互享等工作举措达成共识,并表示要在案件反馈、跟踪督办等方面加强联动配合,力争在解决实践难题、提升司法质效上共筑共同体、共画同心圆。

（马丽 齐双霞）

南陵

近日,安徽省南陵县检察院干警走进辖区初中,举办“增强法律意识,学会自我保护”主题法治讲座。检察干警结合案例,讲解未成年人保护相关法律法规,介绍预防校园欺凌、远离毒品陷阱、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,并解答学生们关心的法律问题。

（童雪莹）

公告

张家口悦来越优商贸有限公司: 本委依法受理胡永梅与你单位劳动争议案(经劳仲案字(2024)第529号)。因无法联系你单位且邮寄无法送达,现依法向你单位公告送达应诉通知书、开庭通知书。本委决定此案由首席仲裁员李鸿彬、仲裁员贾惠春、秦瑞伟、书记员郭兰君承办。自公告之日起经30日视为送达。答辩期限为公告期满后10日内,并定于2025年2月10日9时在张家口市经开建投大厦806室开庭审理。逾期未到,将依法缺席审理和裁决。**张家口经济技术开发区劳动人事争议仲裁委员会**
河南中豪电缆有限公司: 上诉人张鹏超就(2024)豫1481民初8082号民事判决书提起上诉。现依法向你公司公告送达上诉状。上诉请求:1.依法在一审判决第一项上诉人支付给上诉人393710.73元中再减去被上诉人应当按比例承担的延期交房的损失和已完工程不合格的维修费用合计341954.56元,即上诉人仅应支付给被上诉人51756.17元;2.本案的一、二审诉讼费用按比例重新计算分摊。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状期限为公告期满后15日内,逾期将依法审理。

河南省永城市人民法院
江苏中沪房地产开发有限公司: 本院受理原告蔡朝辉诉被告建设工程分包合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。原告诉讼请求为:被告向原告支付款项45416元,利息自起诉之日起,按照全国银行间同业拆借中心公布一年期贷款报价利率计算至实际清偿之日止;诉讼费用由被告负担。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2025年2月7日8时20分在本院十一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

河南省永城市人民法院
包头市胜利建筑劳务分包有限责任公司: 本局已认定2021年8月28日8时30分左右,余清华在福建大东海精品钢铁工程主体结构项目拆卸管架时,由于钢管架倒了被钢管砸到导致受伤为工伤。现依法向你单位公告送达福州市(长乐区)认定工伤(2024)522号《认定工伤决定书》。限你单位自公告之日起30日内至我局(11号楼301)领取上述决定,逾期视为送达。特此公告。
福州市长乐区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（12月19日）

桦南

12月16日,黑龙江省桦南县检察院未检部门检察官联合妇联工作人员为辖区女学生上了一堂女童保护课。课上,检察官讲解了预防校园欺凌、防范性侵害等方面的安全知识,引导学生增强安全自护意识,远离不法侵害。

（周春玲）

深圳罗湖

近日,广东省深圳市罗湖区检察院与西南政法大学举行共建教学科研实践基地揭牌仪式,并召开座谈会。会上,双方围绕共建协议内容,就学生实践、实务调研等方面内容进行交流,并在法学课题研究、推动高校教学育人与检察工作高质量发展方面达成共识。

（陈少虹）

兵团第九师

新疆生产建设兵团检察院第九师分院干警近日来到巴克图经济技术开发区,开展治理欠薪冬季法治宣传活动。检察干警通过提供法律咨询、发放宣传册、召开座谈会等形式,详细讲解拒不支付、延期支付农民工工资的法律后果,引导企业合法经营,正确处理劳动争议,切实保障农民工权益。

（孙晓黎）

灵台

甘肃省灵台县检察院近日举办第六期“检察小课堂”。课上,检察干警围绕大数据法律监督模型的建模思路、用模实践和模型思维,畅谈大数据法律监督模型对办案实务的积极作用,表示要继续坚持以实用、管用、好用为导向,强化数据思维,推动灵台数字检察工作走深走实。

（周培华 任志奇）

日照岚山

近日,山东省日照市岚山区检察院出台《关于进一步加强检察信息工作的实施意见》。根据《实施意见》,该院建立检察信息调研工作机制,围绕未成年人权益保障、打击诈骗犯罪等领域,及时撰写问题分析类报告,推动完善相关制度及整治行业领域相关问题。

（黄立超）

蕲春

湖北省蕲春县检察院近日与该县政协会签《关于建立政协民主监督与检察建议衔接转化工作机制的实施办法》。《实施办法》明确了双方职责、工作重点、监督方式、政协提案与检察建议衔接转化措施,进一步推动政协民主监督与检察机关法律监督协同共促。

（董星）

蚌埠蚌山

安徽省蚌埠市蚌山区检察院近日与固镇县检察院开展案件质量交叉评查。两单位以交叉互评、集中交流的方式,从案件的事实认定、法律适用、办案程序、文书制作等方面,对2024年以来办理的民事检察、行政检察、公益诉讼检察案件进行全面评查,并对发现的问题进行交流讨论,研究制定整改措施,促进提升案件质量。

（潘光君）

洛南

近日,陕西省洛南县检察院与该县公安局联合建立刑事案件繁简分流协作工作机制。根据机制,公安机关移送审查逮捕和审查起诉刑事案件,在检察机关受理阶段由案管部门进行繁简分流、轻重分离、快慢分道,并在刑事检察部门设立繁简办案组,旨在进一步优化刑事案件办案流程,促进刑事检察工作提质增效。

（赵亚军）

宁化

福建省宁化县检察院近日联合有关部门开展治理欠薪冬季专项行动法治宣传活动。宣传工作组深入辖区各企业、工地等用人单位,宣讲打击治理欠薪相关政策法规,发放相关宣传资料,并与企业职工、农民工交流,现场收集案件线索。

（马强）

井冈山

近日,江西省井冈山市检察院召开2024年度检察理论研究会。会上,14篇检察调研文章的作者围绕刑事检察、刑事执行检察、公益诉讼检察等多个领域,对论文的选题、写作思路 and 核心内容等进行交流分享。该院检察长对获奖论文逐一点评,并对下一步检察理论研究提出意见。

（黄检兰）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）